C:# Sumar y restar porcentajes de una cantidad Nombre:

Resuelve cada problema. Redondea tu respuesta a la centésima mas cer cana. Respuestas
1) Laprimeraversion de un teléfono celular tenia 109 milimetros de espesor. Laversion
actual es 19 porcentaje méas delgada. ¢Qué espesor tiene la version mas reciente? 1
2,
2) Unapantallade television més vigja tenia 16 centimetros de ancho. El modelo més
reciente aumento el tamafio de la pantalla un 16 porcentgje. ¢Qué tan ancha eslanueva 3.
pantalla del televisor?
4.
3) Un videojuego costaba $33. Este fin de semana €l juego estard marcado con 12 porcentagje
de descuento. ¢Cuanto costara el juego este fin de semana? 5.
6.
4) Lacuentadel restaurante fue de $31 después de impuestos. Si queriadejar una propina de
16 porcentaje, ¢cudnto debe dejar en total ? 7.
8.
5) Unaplantatenia 4l centimetros de alto. Después de un mes habia crecido 7 porcentaje
mas. ¢Qué alturatiene la planta después de un mes? 9.
10.
6) Alegjandraordend acamisaen linea que le costé un total de $30. El paguete llegd tarde asi
gue el vendedor le dio 16 porcentaje de descuento en €l precio. ¢Cuanto termind pagando?
7)  Una pequefia bolsa de harina pesa 12 onzas. Una bolsa grande es 8 porcentaje més pesada.
¢Cuénto pesalabolsa grande?
8) Jose cred un video que tenia origina mente 66 minutos de largo, pero terminé cortando el
10 porcentaje. ¢Qué tan largo es su video después de que lo cort6?
9) En un restaurante una comida solia costar $9, pero un nuevo propietario decidié aumentar
el precio € 13 porcentgje. ¢Cual es e precio de lacomida ahora?
10) Lafacturaen unatiendade electrénicafue de $61 antes de impuestos. El impuesto es 5
porcentgje. ¢Cua es el precio total con los impuestos?
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Ch Sumar y restar porcentajes de una cantidad Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Redondea tu respuesta a la centésima mas cer cana. Respuestas
1) Laprimeraversion de un teléfono celular tenia 109 milimetros de espesor. Laversion
actual es 19 porcentaje méas delgada. ¢Qué espesor tiene la version mas reciente? 1 88.29
2. 18.56
2) Unapantallade television més vigja tenia 16 centimetros de ancho. El modelo més
reciente aumento el tamafio de la pantalla un 16 porcentgje. ¢Qué tan ancha eslanueva 3. 29.04
pantalla del televisor?
4. 35.96
3) Un videojuego costaba $33. Este fin de semana €l juego estard marcado con 12 porcentagje
de descuento. ¢Cuanto costara el juego este fin de semana? 5. 43.87
6. 25.20
4) Lacuentadel restaurante fue de $31 después de impuestos. Si queriadejar una propina de
16 porcentaje, ¢cudnto debe dejar en total ? 7. 12.96
8. 59.40
5) Unaplantatenia 4l centimetros de alto. Después de un mes habia crecido 7 porcentaje
mas. ¢Qué alturatiene la planta después de un mes? 9. 10.17
10. 64.05
6) Alegjandraordend acamisaen linea que le costé un total de $30. El paguete llegd tarde asi
gue el vendedor le dio 16 porcentaje de descuento en €l precio. ¢Cuanto termind pagando?
7)  Una pequefia bolsa de harina pesa 12 onzas. Una bolsa grande es 8 porcentaje més pesada.
¢Cuanto pesalabolsa grande?
8) Jose cred un video que tenia origina mente 66 minutos de largo, pero terminé cortando el
10 porcentaje. ¢Qué tan largo es su video después de que lo cort6?
9) En un restaurante una comida solia costar $9, pero un nuevo propietario decidié aumentar
el precio € 13 porcentgje. ¢Cual es e precio de lacomida ahora?
10) Lafacturaen unatiendade electrénicafue de $61 antes de impuestos. El impuesto es 5
porcentgje. ¢Cua es el precio total con los impuestos?
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C:# Sumar y restar porcentajes de una cantidad Nombre:

Resuelve cada problema. Redondea tu respuesta a la centésima mas cer cana. Respuestas
25.20 64.05 43.87 59.40 88.29
18.56 12.96 29.04 10.17 35.96 1.
1) Laprimeraversiéon de un teléfono celular tenia 109 milimetros de espesor. Laversion 5
actual es 19 porcentaje més delgada. ¢Qué espesor tiene la version més reciente? '
3.
2) Unapantallade television més vigja tenia 16 centimetros de ancho. El modelo més
reciente aumento el tamafio de la pantalla un 16 porcentgje. ¢Qué tan ancha eslanueva 4.
pantalla del televisor?
5.
3) Un videojuego costaba $33. Este fin de semana €l juego estard marcado con 12 porcentagje
de descuento. ¢Cuanto costara el juego este fin de semana? 6.
7.
4) Lacuentadel restaurante fue de $31 después de impuestos. Si queriadejar una propina de
16 porcentaje, ¢cuanto debe dejar en total? 8.
9.
5) Unaplantatenia41 centimetros de alto. Después de un mes habia crecido 7 porcentaje
mas. ¢Qué alturatiene la planta después de un mes? 10

6) Alegjandraordend acamisaen linea que le costé un total de $30. El paguete llegd tarde asi
gue el vendedor le dio 16 porcentaje de descuento en €l precio. ¢Cuanto termind pagando?

7)  Una pequefia bolsa de harina pesa 12 onzas. Una bolsa grande es 8 porcentaje mas pesada.
¢Cuanto pesala bolsa grande?

8) Jose cred un video que tenia originalmente 66 minutos de largo, pero terminé cortando €l
10 porcentaje. ¢Qué tan largo es su video después de que o cort?

9) En un restaurante una comida solia costar $9, pero un nuevo propietario decidié aumentar
el precio € 13 porcentgje. ¢Cual es e precio de lacomida ahora?

10) Lafacturaen unatienda de electrénicafue de $61 antes de impuestos. El impuesto es 5
porcentagje. ¢Cudl es el precio total con los impuestos?
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